

Студенты Орского индустриального колледжа в рамках отборочного этапа всероссийского конкурса "Большая перемена" творят добро!

Вместе с заместителем директора Е.В. Полонским и педагогом организатором А.Р. Колесниковой наши студенты провели субботник в Зауральной роще вдоль берега реки Урал.

Благодарим всех участников за вклад в экологическое благополучие нашего города! Личное участие в таких акциях позволяет лучше осознать простую закономерность — чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят.

